

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

№ 7 ЯНВ^{от} 1959

Газета №

Москва

Постановки театра имени Ермоловой 5

В МОСКОВСКОМ театре имени Ермоловой приступили к репетициям двух спектаклей — сказки Евгения Пермяка «Золотая сорока» и пьесы Георгия Березко «Вот я иду». Вслед за ними будет осуществлена постановка пьесы Б. Брехта и Л. Фейхтвангера «Сны Симоны Машар».

Сегодня возобновились репетиции пьесы Г. Березко, которая пойдет в новой редакции.

Театр вспомнил в свой репертуар пьесу П. Павленко «Полковник Воронаев», рассказывающую о дальнейшей судьбе главного героя романа «Счастье», партийного пропагандиста Алексея Ворошилова. Пьеса создавалась писателем в содружестве с драматургом С. Раданским, который работает сейчас над ее окончательной сценической редакцией.